ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КРЫНДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КЫРЫНДЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

11.02.2025

с. Крынды

№ 5

О признании утратившим силу постановление Исполнительного Крындинского комитета сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении 12.12.2015 $N_{\underline{0}}$ 10 Муниципальной долгосрочной целевой программы "Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования «Крындинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2015-2030 годы»

Руководствуясь ст. 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Крындинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Признать утратившими силу постановление Исполнительного комитета Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 12.12.2015 № 10 «Об утверждении Муниципальной долгосрочной целевой программы "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования «Крындинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2015-2030 годы»
- 2. Настоящее постановление опубликовать в информационнотелекоммуникационной сети Интернет на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан по вебадресу: https://agryz.tatarstan.ru, а также обнародовать на специальном информационном стенде, расположенном на территории органов местного самоуправления Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Крындинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Р.Р.Мауликаев